
Ha pedig a világosságban járunk, ahogyan Ő maga a világosságban van, akkor közösségünk van 
egymással és Jézusnak, az Ő Fiának vére megtisztít minket minden bűntől.  

  1 János 1,7 

 

Kedves Közbenjáró Testvérem! 
 

Köszöntelek Jézus nevében! Szeretettel tájékoztatlak, hogy 
 

Március 5-én 
Hétfőn, 13.00-tól 16.30-ig lesz 

A Közbenjárók Közössége 

negyedévenkénti alkalmának soron következő  
találkozója, a szokott helyen, a 

Mahanaim Gyülekezetben. (Budapest, Damjanich út 2.) 
A Rottenbiller utca és Damjanich utca sarkán lévő imaház bejáratát a 
Rottenbiller utca felől találhatod meg. Megközelíthető a Nagykörúttól a 
70-es trolibusszal, vagy a Keleti pályaudvartól 10 perces gyalogsétával. 

 

 

Kedves Imatársak! 
 
A megkezdett esztendő, új kihívásokat állított elénk. Ennek sokféle aspektusa van. Természetesen 
mi azokra szeretnénk koncentrálni, amelyek Isten Országa építésében nyitják még szélesebbre az 
ajtót az Úr szőlőjében munkálkodók előtt. Mindennél aktuálisabb és fontosabb most az Úr népének 
összefogása, egységben való mozdulása. Ezt a szellemi szükséget ismerték fel azok a testvéreink, 
akik munkálói voltak a 21 napos böjti imaösszefogásnak, ami január hónapban valósult meg. Más 
imaösszefogások is történtek, és történnek folyamatosan. Ez Isten akarata, amit megerősítenek a 
következő igeversek: „… az igazságot követve szeretetben, mindenestől fogva nevekedjünk 
abban, aki a fej, a Krisztusban. Akiből az egész test szép renddel egyberakatva és 
egybeszerkesztve az Ő segítségének minden kapcsaival, minden egyes tagnak mértéke 
szerint való munkássággal teljesíti a testnek növekedését a maga felépítésére szeretetben.” 
(Ef. 4, 15-16) 
 
Az első negyedévi imanapunknak a témája fentiek alapján az „egybeszerkesztés”. A társadalmi 
kihívások (politikai, gazdasági helyzet, egyházügyi törvény) helytelen kezelése a megosztottság 
felé terelheti az egyházakat, gyülekezeteket. Ennek csak a Sátán örülne. Ezt nem engedhetjük 
meg! Az Úr óriási lehetőséget adott a magyar egyház, és a társadalom egésze számára a 
Reménység Fesztivál által. Itt van előttünk egy nemes cél, a nemzetünk elérése az 
evangéliummal, ami minden magyar hívő számára a lehetőség mellett, felelősség is egyben. 
 
Egybeszerkesztésre van szükségünk az imádság területén, az egyházak és felekezetek közötti 
elfogadás tekintetében, a lelkészek közötti kapcsolatok javulásában, a városok és régiók 
gyülekezeti összefogása tekintetében. Le kell bontanunk az emberek által felépített falakat! 
 
Alkalmunkon igei buzdítással fog szolgálni Simon Sándor lelkipásztor, majd azt követően 
beszámolót is hallhatunk a 21 napos imaösszefogás „eredményeiről”, és megosztunk néhány 
bizonyságot is. Közbenjárásunk a fent említett területekért fog történni. Engedjünk a 
Szentléleknek, hogy az imádságon keresztül munkálói lehessünk az egybeszerkesztésnek. 
Érkezzetek ezzel a nyitottsággal, és hívjátok imatársaitokat is. A közeljövőben sok-sok imádkozóra 
lesz szükség, hogy elvehessük mindazt, amit az Úr készített a népünk számra. Ugye számíthatunk 
Rád? Amennyiben kapsz valamit az Úrtól, jelezd, és próbáld meg röviden megfogalmazni! 
 
Cegléd, 2012. Február 11.  
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